MaBnuaTtika A’ N'ouvaciov

AQAIPEZH PHT(N

1.Na LTTOAOYICTOLV Ol TTAPAKATEW SIAPOPEG:

(+5)-(+8)- (-5)-(-6)- (+6)-(-3)-

(-9)-(+5)= (+17)-(-17)= (-19)-0=
0—(+18)= 13- (-14)= 12—(-15)=
(-6,35)—(—4,45)= (+15,25)—(~10,46)= (+13,95)—(+0,65)=

2.Na LTTOAOYIOTOVV Ol TTAPAKATW SIAPOPES:

2 A
B A

3.Na vTToAOYICTOLV 01 SIAPOPES X = o —P Kal Yy =B —o.TI TAPATNPEITE;
Av ao=+4 xal B=-12 X= y=
Av o =-9 ka B=-65
Av aa=0 «ka B=-19
Av a=+15«ka =34

4.Na yivouv oI TTOPAKATW APAIPETEIG:
9-24 = 1-27 = 64-68 = 0-48 =

5.Na LTTOAOYICTOLYV Ol TIUEG TGV TTAPAKAT AAYERPIKAV ABPOICUATWY apoL
TTEWTA ATTAOTTIOINDEI N YOAPI TOLG:

a) (+4)+(-6)-(+8)+(-7)-(-8)+(-10)=
B)(—gj—(+gj+(—%j—(+6)+(—%j=

6.Na vtToAoyIoTel N aPIBUNTIKN TIUN TOL AAYERPIKOL ABPOICUATOC X = —PB+vy—38
av a=+25, p=-2,5, y=-4,25 ka1 6=-5,80

Avon

X:

7.Na AvBouv ol e§lowoElC:
a) x+(+4)=-7

B)(—9)—x=+7
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8.TomroBETNOE Eva X OTNV aAvTioToIXN B€oN

IwoTé Adbog

(@) AvT1o dBpoicua SLO PNTWV APIBUWY Eival APVNTIKOG,
TOTE KAl 0l SLO PNTOI APIBUOI Eival APVNTIKOI APIBUOI.

(B) To aBpoicua evog pnToL KAl TOL AVTIBETOL ALTOUL gival
mmavta O.

(Y) YTOLG PNTOLG APIBPOLS N APAIPECN CNUAIVE TTOVTA
eEAATTOON.

(8) loxvel oTnNV APaipecn N AVTIMETABETIKN 1810TNTA: a-P=PR-a.

9.Aivetal n mapaoTtacn A=-(-8+y+x)+[x-(1+x)]-[-(x+y)+10+x]+x+6
Na &eifete OTI N TIUN TNG eival ave€apTnTn ATTO TOLS APIBUOLG X,Y.

Aoon
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